
Stella, a tenger csillaga

Az 1–3. évfolyamon kezdődő kisgyermekkori idegennyelv-tanítás alapvető célja kedvet ébreszteni a 
nyelvek tanulása és más népek kultúrájának megismerése iránt, hozzájuttatni a kisgyermeket a több-
nyelvűség élményéhez, valamint a játékos tanulás során szerzett kezdeti sikerek kíséretében megala-
pozni a későbbi nyelvtanulást.
Ebben a korban nagy jelentőséggel bír, hogy dalok, mondókák, mesék és nyelvi játékok, valamint a ke-
reszttantervi tartalmakhoz kapcsolódó tevékenységek révén szeressék meg az idegen nyelvet, mint a 
természetes kommunikáció eszközét.
A Sam és Stella angol-magyar képeskönyv figyelembe veszi az 1–3. évfolyamok anyanyelven megismert 
témaköreit, beszédszándékait, fogalomköreit és tevékenységeit.

A tenger csillaga – Star of the sea kötetben Stella kisöccsével Sammel a tengerparton tölt el egy napot. 
Stella már járt itt és nagyon tetszett neki a tengerpart. Samnek is tetszik a víz, az egész környezet, ami a 
tengerparton vár rá, de ugyanakkor fél is tőle. Sam mindent meg akar tudni a tengerről, annak élővilágá-
ról. Nővére igyekszik a feltett kérdésekre a legjobb tudása szerint válaszolni, és egyre közelebb csalogatja 
testvérét a vízhez. Végül a gondoskodó testvéri szeretetnek köszönhetően, Sam legyőzi félelmét, és a 
történet legvégén a kiskutyájával együtt beleugranak a vízbe.

Sam és Stella nagyon szimpatikus gyerekek, a 6–9 éves tanulók könnyen tudnak azonosulni velük. Sam 
az összes olyan kérdést felteszi, amelyeket valószínűleg ez a korosztály is feltenne. Stella pedig a gon-
doskodó, szerető testvér módján, megválaszolja azokat. Fontos megemlíteni a kiskutyát, amely minden 
történetet végigkísér, mint Sam segítőtársa.
Sam és Stella történetei autentikus szövegek, amelyek szervesen kapcsolódnak az adott korosztály ér-
deklődéséhez, elvárásaihoz, tapasztalataihoz, ismereteihez, képességeihez és készségeihez.
Az alsó tagozatos osztály esetében a hallás utáni értés és az ezen alapuló beszéd készsége elsőbbséget 
élvez a többi készséggel szemben, ezért ebben a szakaszban nagy figyelmet kell fordítani a primer kész-
ségek fejlesztésére. A hallás utáni értésben nagy segítséget nyújtanak a képeskönyvek, hiszen a kisgye-
rekek nagyon gyorsan ráéreznek a képhez tartozó rövid szöveg jelentésére. Sam és Stella történetével a 
kisgyerekek azonosulni tudnak, s ez hozzájárul a holisztikus fejlődésükhöz.
A képeken a fokozatosság elvét követve megjelenő egyre több információ arra motiválja a kisgyerekeket, 
hogy egyre több angol szót sajátítsanak el. A kisgyerekek fogékonyak az őket körülvevő világ újdonsága-
ira, és a gyermeki kíváncsiságnak köszönhetően szeretnék megismerni az újat. Mindezekben a színes, 
igényes technikával elkészített képek segítenek.

A tenger csillaga – Star of the sea képeskönyv egyrészt olyan nyelvi szerkezetekkel és szókinccsel ismer-
teti meg a gyerekeket, amelyeket az angol anyanyelvű gyerekek használnak, másrészt illeszkedik a 6–9 
éves gyerekek érdeklődési köréhez (tenger élővilága).

A tenger csillaga – Star of the sea kétnyelvű képeskönyv jól használható az anyanyelven már tanított más 
tantárgyakhoz kapcsolódó tartalmak és tevékenységek elsajátításához. Például olyan feladatokat kap-
nak, amelyeket környezetismeretből már ismernek pl. a tenger élővilágának csoportosítása. De integrál-
ni lehet más tevékenységi formákat is például a rajz, a technika tantárgyakból. Például: színezés (halak), 
barkácsolás (akvárium), bábukészítés (Sam és Stella). De mindezek mellett a képeskönyv illusztrációi 
fejlesztik a gyerekek képességét arra, hogy vizuális információkat értelmezzenek és mindezek újbóli 
használata kreativitásukra pozitívan hasson.

Összefoglalva elmondható, hogy A tenger csillaga – Star of the sea angol-magyar képeskönyv megfelel 
a 6-9 éves korosztály életkori sajátosságainak és a kiegészítő anyagokkal együtt hozzájárul a gyerekek 
idegen nyelvi kompetenciájának (primer készségek, szövegértés és -alkotás) fejlesztéséhez, valamint az 
igényes, művészi illusztrációival az esztétikai érzékük fejlesztéséhez is.
A fent említettek alapján a gyerekek szívesen veszik majd kezükbe a képeskönyvet.


